



2024年2月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 E L E M E N T S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 久 田 康 弘
(コード番号：5246 東証グロース市場)
問 合 せ 先 執 行 役 員 C F O 山 田 洋 輔
(TEL 03-4530-3002)

「第10期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第10期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。訂正の箇所及び内容は下記のとおりです。

記

- 訂正箇所（訂正箇所は二重下線を付しております）
5 ページ「第1号議案 定款一部変更の件」

- 訂正内容
(訂正前)

現行定款	変更案
(議長) <u>第14条</u> <u>2.</u> 株主総会の議長は、代表取締役がこれに当たる。	(議長) <u>第14条</u> <u>2.</u> 株主総会の議長は、代表取締役がこれに当たる。 <u>ただし、代表取締役が複数あるときは、取締役会においてあらかじめ定めた順序により、先順位の代表取締役が議長となる。</u>

(訂正後)

現行定款	変更案
(議長) <u>第14条</u> 株主総会の議長は、代表取締役がこれに当たる。	(議長) <u>第14条</u> 株主総会の議長は、代表取締役がこれに当たる。 <u>ただし、代表取締役が複数あるときは、取締役会においてあらかじめ定めた順序により、先順位の代表取締役が議長となる。</u>

以上